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E-mail Address of Student

784 responses

eshakamila@gmail.com

ghoshsuvankar135@gmail.com

snehamullick09@gmail.com

tanmoysariket@gmail.com

rimabag6289@gmail.com

barnalinandy68@gmail.com

khatunsonia977@gmail.com

debikashaw2020@gmail.com

khatuntanisha848@gmail.com



/ Please Confirm this is the first and only time you answer this survey. (9N

fF AT G JIF N STAFIY 6 M52?)

784 responses

® Yes
® No

Students Name

784 responses

Sneha Das

Amit ghosh

Mousumi Das

Payel mondal

Anushree Das

Papai Das

Dipika Maity

Suvankar Ghosh

Sneha Mullick



College Roll No.
784 responses




College Student ID

365 responses

120214130777

120214130953

20204131443

20204131081

120214132213

120214131304

120214133165

120214134079

120214131063

Course

784 responses

®BA
® BSc
@® B.Com.




Stream

784 responses

@® Honours
@® General

Year / Sem of Study

784 responses

@ Semester-|
@ Semester-lll
@® Semester-V

Departments (For Honours Students)

511 responses

® BNGA
@® EDCA
® ENGA
® GEOA
@ HISA

® PHIA

@ PLSA
@ ACCA

i Lo
N 4

12V



Student Satisfaction Survey on Teaching-Learning Process (-5« Af&a1

S QIA-RLaid STaf3 s STSs)

1. How much of the syllabus was covered in the class?(fSTT&S a1 W (2. | \
O 2T FIHI VT AGTH (7Y FA12?) 5
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@ 4- 85 to 100% (b'& (Y(H Yoo
*S13*0)

@ 3- 70 to 84% (q0 (4TF b8
*SI3=)

® 2-551t069% (¢ & (ATH L
*O5%Y)

@ 1- 30 to 54% (0o (Y(H ¢8
RICEL)]

@ 0- Below 30% (o *rels(*/d
)

2. How well did the teachers prepare for the classes?(FFITH G TwJ
RS- AREFI T AB/fS AT W)

784 responses

@ 4- Thoroughly (STNAFSIA/YE
CGIE )]

@ 3- Satisfactorily (CNTGIYfB/
HBEAGAPIF)

® 2- Poorly (3ITIY)

@ 1- Indifferently (SR {SH/
YEISIR)

@ 0- Won't teach at all ((S1YICATE
2ol A1 fATEE 107 =)
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@ 4- Always effective (579 5N Y4
IO ()

@ 3- Sometimes effective (VT
A AT FFA ZA)

@ 2- Just satisfactorily
(CBrYfG@I ST Z)

@ 1- Generally ineffective
(TIHETS ST A )

@ 0- Very poor communication
(CITPAICAR 3P = )

4. The teacher's approach to teaching can best be described as- (5 H-
FRIFEFBIONIR W A A (HBIS N fF It 1 03-)

784 responses

® 4- Excellent (BASFPIF)
@ 3- Very good (Y9 Wi
® 2- Good (WICe)

@ 1- Fair ((WBIYG)

@ 0- Poor (Y1E19)
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (FFF% 432 / e

BIE T RFINNORERR GHEC R GRS R RSB { :

784 responses

® 4- Always fair (519 3W¥ Y9
GIATSIE)

@ 3- Usually fair (STIHTETS
WICATeIF)

@ 2- Sometimes unfair (T AT
Hf3PFend 29 )

® 1- Usually unfair (FTHTE°N®
Hf3Fernd =9 =)

@ 0- Unfair (SI3&eITd 2 =)

6. Was your performance in assignments discussed with you? (COTNTTRS
NI FEATH [P I WCAGAT ST TH?)

784 responses
@® 4- Every time (314 39¥)
@ 3- Usually (1T N1C)
P @ 2- Occasionally/Sometimes
(793 STH/FYTAT FAUCAT)
‘ @ 1- Rarely (33 ¥Y)
@ 0- Never (FU(A1Z )
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (R14-Rl< [GERaP TS
AT S T FLATGE 5F (A[H VoAV, CFaTA5] 205

TR AT TA?)

784 responses

® 4- Regularly (TT®)

@ 3- Often (3T¥%)

@ 2- Sometimes (WA AT
® 1- Rarely (43 ¥Y)

@ 0- Never (FUAR AN

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social, and emotional growth. ((STNTE BTG PP 43¢
NI AN A G (STNE WNYEH, STNGF 3¢ AR eTol IaT®

ARO[ PLd-)

784 responses

@ 4- Significantly
(GLEYTITOIS)
® 3- Very well (Y9 WIC-TWIC)
@ 2- Moderately (33 F/
A}

@® 1- Marginally (RIf®wIa/3a
o)
@ 0- Not at all (J(HIAE B )



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (COTT aj :
PP 8 RPN T FLETG AN SIS ST A BLL-)

784 responses N e e

@ 4- Strongly agree (HG@Ild
IP9)

® 3- Agree (9FN9)

® 2- Neutral ([NATH/(HTAT
Torye itz =)

@ 1- Disagree (JFAD N3)

@ 0- Strongly disagree (F0WILS
S}

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. (Frs-MRIfEFST (OTNF oo
Rl AN i3 Raefaa SomEer, RS 3 A TNIH NS
FIrLRAT FerHd A AP [T TIR© FIAA-)

784 responses

@ 4- E very time (394 319Y)

@ 3- Usually (CTIHIHT9)

@ 2- Occasionally/Sometimes
(HTC T4

® 1- Rarely (49 ¥Y)

@ 0- Never (FU(RE AN
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. \
(COTNTR AT ATST RS S-S (ST (PN FIG AT | = Howr=2 o)
SPRETA AT 7 fRAATR (UReT A 8 HHTATGA BA-) NS ’

784 responses

.

® 4- Every time (3194 V)

@ 3- Usually (TIHTHT9)

@ 2- Occasionally/Sometimes
QUSRI

® 1- Rarely (Y94 $9)

@ 0- | don't have a mentor

(STNICHA (BICAT AAT* @
ST HB-SYIHBT (WX)

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
(P -MRFFIT O ST (TN TN ARTHIE FAF G 18
FAR G w11 oA ey [T 3R[0T i 932 [RET I8 AT

Aot IRATT A 1))

784 responses

@ 4- Every time (F4 5¥)

@ 3- Usually (THTET)

® 2- Occasionally/Sometimes
(AT ATC)

@ 1- Rarely ({3 ¥

@ 0- Never (FUHIZ AN



13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing  / i :
right level of challenges. (FPF3-ARFHT51 (OTNIF foota AT 2ifSon (5 Howrah}
* &R fBF® T MRTT (M G132 (T-(HICT GH0R B (MBIl i
FAF P (RFN (A 1)

784 responses
@ 4- Fully (ARSI
@ 3- Reasonably (VITT5r99I(4)
® 2- Partially (WFFII)
@ 1-Slightly (ST[=7 “AfFwICeY)
‘- @ 0- Unable to (4 A8 srsiny

=)

14. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome
them. (FrFFS-RIEFF919 (OTNR SO A dawrss f5fFe Fare sTFw

BN 432 (193 FIMBTT 8917 T (OIS HARTST LA |)

784 responses

@ 4- Every time (319 ¥ ¥)
@ 3- Usually (H7¥%)

® 2- Occasionally/Sometimes

(Tl ea)
] ® 1-Rarely (33 )

@ 0-Never (FU(NZ AN




£ aMaeh
15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, '
review and continuous quality improvement of the teaching-learning

process. (FTETGH 15~ ATHAR LTANRP GAOF B0, FAAMCNT WL o2
I (551 (I 5 ATEAR PG - FEF FA-FACA YT L2
F (GBI P )

784 responses

@ 4- Strongly agree (J0WITd
SN FfH)

® 3- Agree (1RYY9)

® 2- Neutral ((FAT Torve fAftR
=)

@ 1- Disagree (24 «¥)

@ O- Strongly disagree (Fb&Id
ST Mg )

16. The institute/teachers use student-centric methods, such as
experiential learning, participative learning, and problem-solving
methodologies for enhancing learning experiences. (V- TS
ool Id T BT A LN AH-SL I R H P Rl
NS~ CTIN HAFTYAS R, SRS P4, ST TN YA
14 @S 3= FEA 1)

784 responses

@ 4- To a great extent (NP
HARTY)

@ 3- Moderate (AF® AW

® 2- Some what (%% [$8)

@ 1- Very little (Y9 F)

@ 0- Not at all (ATHATIZ =)




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(ST - (ST IR PP T3 fAre TSR
PLAAI)

784 responses R

® 4- Strongly agree (RbwITd
s )

@ 3- Agree (TNYH $fF)

® 2- Neutral ((NITEF/(PICAT
Torye fAfek =)

@® 1- Disagree TR FfF A1)

@ 0- Strongly disagree (FHWITd
NN F4MR)

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills, and employability skills to make you ready for the world of work.
(FAGHNTS AT FA GRI/GTHR NSHR Gy - MRIFI91 I A
(OTNITRE BPGOIE e, FA YA A, FHTFerd R R AE)

784 responses
@ 4- To a great extent (V[P
AfFNICeY)
@ 3- Moderate (Sf3f® &)
® 2- Some what (g [Fg)
® 1- Very little (49 $W)

@ 0- Not at all (IHICIE )

39.8%




/ 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, /<~
Multimedia, etc. while teaching. (G STV *OH FoOwl FHH- E1F

FRfRF<eT 7 3 OIS oY (YT 41 515, e, W |

20JM 92 FEAN-)

784 responses

@ 4- Above 90% (50 *ISLT*H
G

@ 3- 70 to 89% (40 (AP by
RO

® 2- 50 to 69% (&0 (UF Ld
*oTs*)

@ 1- 30 to 49% (wo (U(FH 8%
*9I3*)

@ 0- Bellow 29% (X *1I(*d
a‘iﬁ)

20. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is

very good. (PTG STNEF NI AT Y OItel-)

784 responses
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@ 4- Strongly agree (RLWIS
SN Bf4)

@ 3- Agree (TN F4)

® 2- Neutral (NETEH/(BICAT
Worye frftg «n

@ 1- Disagree (TN FfF M)

@ 0- Strongly disagree (4H@I(]
ST~ 4% =)

Observations/Suggestions (orftF ey rarT=)



508 responses

More books in library

Good

Continue online class

It is better to give some study material in our class.

Very good

Many books in library

College can give me internship opportunity for my career growth.
Microscope with camera

More books in library
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College can organize soft skill class to improve my communication skill.

Smart board

AR ST STRE ST IO J14TS A |

Great teaching

No comments

College should organize more education related seminar.

Standard

I SHUGG (NI WG S O T

No
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There is no play ground in college. It will be helpful for us if college have playground.
Microscope with camera

FIf5 AT Freiite srar=f cre

It is better to arrange more books in the library.

No comments

Library

We are proud of my college

Good

FIOT SHUGH (AN WIS FACH It 2|
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